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СОЦІАЛЬНИЙ І ПРАВОВИЙ ЗАХИСТ 
ВІЙСЬКОВОСЛУЖБОВЦІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХНІХ СІМЕЙ

На захист вразливих категорій підприємців

Найвищою соціальною цінністю в Україні, відповідно 
до ст.3 Конституції України, визнаються людина, її життя 
і здоров’я, честь і гідність, недоторканність і безпека, а 
утвердження та забезпечення прав і свобод  людини є 
головним обов’язком держави. Військовослужбовці, 
тобто громадяни України, що перебувають на військовій 
службі, відповідно до закону, мають усю повноту 
конституційних (політичних, соціально-економічних, 
культурних, релігійних, особистих) прав.

20 травня 2014 року виконуючий обов’язки 
Президента України, Голова Верховної Ради 
України Олександр ТУРЧИНОВ підписав низку 
законів. 
●Відповідно до ЗУ «Про внесення зміни до статті 
6 Закону України «Про статус ветеранів війни, 
гарантії їх соціального захисту», учасниками 
бойових дій визнаються військовослужбовці 
Збройних Сил України, Національної гвардії 
України, Служби безпеки України, Служби 
зовнішньої розвідки України, Державної 
прикордонної служби України, особи рядового, 
начальницького складу і військовослужбовці 
Міністерства внутрішніх справ України, інших 
утворених відповідно до законів України військових 
формувань, які захищали незалежність, суверенітет 
та територіальну цілісність України, а також брали 
участь в антитерористичній операції.
●За ЗУ «Про внесення змін до статті 2 Закону 
України «Про пенсійне забезпечення осіб, 
звільнених з військової служби, та деяких інших 
осіб», пенсіонерам з числа військовослужбовців та 
осіб, які отримують пенсію за цим Законом, у разі 
призову їх на військову службу під час часткової 
чи загальної мобілізації на особливий період до 
ЗСУ, інших утворених відповідно до законів України 
військових формувань, органів та підрозділів 
цивільного захисту виплата пенсій на час такої 
служби не припиняється. Після звільнення зі 
служби таких осіб виплата їм пенсій здійснюється 
з урахуванням додаткової вислуги років від часу 
повторного прийому на службу до дня демобілізації 
чи звільнення. Якщо обрахований на той момент 
розмір пенсії у цих осіб буде нижчим ніж той, 
який вони отримували до повторного прийому на 
службу, пенсії виплачуватимуться їм у розмірі, 
який вони отримували до призову або прийняття 
на службу у зв’язку з мобілізацією чи введенням 
особливого періоду.
Зазначений вище порядок збереження, 
нарахування та виплати пенсій поширюється на 
пенсіонерів з числа військовослужбовців та осіб, 
які отримують пенсії за цим Законом і прийнятих 
на службу на посади рядового і начальницького 
складу підрозділів патрульної служби міліції 
особливого призначення органів внутрішніх справ.
__________________________________
Сукупна кількість календарних днів 
планових перевірок підприємства усіма 
органами державного нагляду у поточному 
році не повинна перевищувати 15 днів для 
підприємств з малим і середнім ступенем 
ризику та 25 днів - для підприємств з високим 
ступенем ризику. Такі зміни до ст. 5 Закону «Про 
основні засади державного нагляду (контролю) 
у сфері господарської діяльності» передбачені 
законопроектом № 4884, який народний депутат 
Анатолій Денисенко зареєстрував у ВР 15 травня 
нинішнього року.
Окрім того, ст. 5 даного Закону має бути доповнена 
положенням про те, що інформація щодо строків 
планових заходів зі здійснення державного 
нагляду (контролю) на наступний календарний рік 
повинна бути опублікована на сайті центрального 
органу виконавчої влади, до якого належить орган 
державного нагляду (контролю), не пізніше ніж 
за 10 днів до кінця поточного року. Планування 
заходів здійснюється з урахуванням категорій 
підприємств за ступенем ризику. На думку автора, 
в результаті таких змін буде оптимізована  кількість 
проведення перевірок, а саме це дозволить 
уникнути проведення одночасних перевірок 
різними органами державного нагляду (контролю).
__________________________________
Заплановане запровадження електронного 
іспиту для отримання посвідчення нотаріуса. 
Таким чином, планується введення електронного 
іспиту через кваліфікаційну комісію, який 
унеможливить будь-який суб’єктивний чинник 
впливу на тих, хто складає іспити. Крім того, 
буде спрощена процедура подачі документів для 
бажаючих стати нотаріусом.
_______________________________________
При Головному управлінні юстиції у 
Чернівецькій області діє громадська 
приймальня з надання безоплатної первинної 
правової допомоги, яка працює за адресою: 
58000, м. Чернівці, вул. Грушевського, 1, каб. 
414, тел. (0372) 55-19-78. 
Приймальня здійснює такі види правової допомоги 
громадянам, у тому числі таким, які переселяються 
з Автономної Республіки Крим та м. Севастополя, 
як: надання правової інформації; консультації та 
роз’яснення з правових питань; складення заяв, 
скарг та інших документів правового характеру 
(крім документів процесуального характеру); 
надання допомоги в забезпеченні доступу особи до 
вторинної правової допомоги та медіації.
Приймальні дні - вівторок та четвер від 10 до 
16 год.     

Держава забезпечує соціальний 
захист громадян України, які пере-
бувають на службі у Збройних Силах 
України та в інших військових фор-
муваннях, а також членів їхніх сімей 
(Ст.17 Конституції України). Окрім 
загальних для всіх громадян, в/сл 
та членам їхніх сімей надано низку 
інших прав та гарантій.

Зокрема, військовослуж-
бовцям виплачується грошове 
забезпечення, що складається 
з ●посадового окладу, ●окладу за 
військовим званням; ●щомісячних 
додаткових видів грошового забез-
печення та ●одноразових додатко-
вих видів грошового забезпечення. 
Грошове забезпечення в/сл підлягає 
індексації відповідно до законодав-
ства, що дає можливість частково 
чи повністю відшкодувати в/сл по-
дорожчання споживчих товарів і 
послуг.

Військовослужбовцям виплачу-
ється грошова допомога на оздоров-
лення та державна допомога сім’ям з 
дітьми в порядку та розмірах, перед-
бачених законодавством України.

При виконанні службових 
обов’язків, пов’язаних з відряджен-
ням до інших населених пунктів, в/
сл відшкодовуються витрати на від-
рядження.

Порядок забезпечення вій-
ськовослужбовців та членів їх сі-
мей житловими приміщеннями, 
а також розмір і порядок виплати в/
сл грошової компенсації за піднайом 
житлових приміщень закріплені у 
відповідних постановах Кабміну від 3 
серпня 2006 р. №1081 та від 26 черв-
ня 2013 р. №450 відповідно.

Порядок забезпечення в/сл та 
членів їхніх сімей житловими при-
міщеннями поширює свою дію на в/
сл – осіб офіцерського, старшин-
ського і сержантського, рядового 
складу (крім в/сл строкової служби) 
Збройних Сил, інших утворених від-
повідно до законів України військо-
вих формувань, правоохоронних 
органів спеціального призначення 
та Держспецтрансслужби, посади 
в яких комплектуються в/сл, в тому 
числі звільнених в запас або у від-
ставку, що залишилися перебувати 
на обліку громадян, які потребують 
поліпшення житлових умов, у вій-
ськових частинах, закладах, устано-
вах та організаціях після звільнення 
та членів їхніх сімей.

Військові формування, вій-
ськовослужбовці яких загинули 
чи померли в період проходжен-
ня військової служби, надають 
їхнім сім’ям та батькам допомогу у 
проведенні похорону і компенсують 
матеріальні витрати на ритуальні по-
слуги та на спорудження пам’ятників 
у розмірі у розмірі 5 посадових окла-
дів, які визначаються від коефіцієнту 
10,0 співвідношення посадового 
окладу до мінімального розміру за-
робітної плати (розмір посадового 
окладу підвищується у порядку, 
передбаченому чинним законодав-
ством), що встановлене постановою 
Кабінету Міністрів України від 16 
червня 1992 р. №332 «Про вдоско-
налення грошового забезпечення 
військовослужбовців Збройних Сил 
України».

Батькам і неповнолітнім дітям, 

а також дітям-інвалідам з дитинства 
(незалежно від їхнього віку) в/сл, 
які загинули чи померли або про-
пали безвісти в період проходження 
військової служби, державою ви-
плачується одноразова грошова ком-
пенсація в розмірі суми державного 
страхування військовослужбовців з 
урахуванням коефіцієнта індексації 
грошових доходів.

При переведенні військовос-
лужбовців на нове місце про-
ходження військової служби або 
звільненні з військової служби вони 
мають право на безоплатне пере-
везення з попереднього місця про-
живання до нового до 20 т особистого 
майна в контейнерах залізничним 
транспортом, а там, де такого виду 
транспорту немає, – іншими видами 
транспорту (за винятком повітряно-
го). В разі перевезення особистого 
майна в окремому вагоні, багажем 
чи дрібною відправкою, їм відшко-
довуються фактичні витрати, але не 
більше вартості перевезення майна в 
контейнері вагою 20 т.

Військовослужбовці мають 
право на безоплатний проїзд (●у 
відрядження; ●у відпустку в межах 
України, ●при переведенні на нове 
місце проходження військової служ-
би або у зв’язку з передислокацією 
військової частини, ●до місця про-
живання, обраного при звільненні з 
військової служби, в межах України) 
залізничним, повітряним, водним та 
автомобільним (за винятком таксі) 
транспортом. Але пільга при проїзді у 
відпустку в межах України, надається 
за умови, якщо розмір середньомі-
сячного сукупного доходу сім’ї в роз-
рахунку на одну особу за попередні 
шість місяців не перевищує розміру 
доходу, який дає право на податкову 
соціальну пільгу, в порядку, визна-
ченому Кабміном України. Для в/сл 
строкової військової служби проїзд 
є безкоштовним всіма видами тран-
спорту загального користування 
міського, приміського та міжміського 
сполучення (за винятком таксі).

Військовослужбовці, які 
стали інвалідами внаслідок бо-

йових дій, учасники бойових 
дій та прирівняні до них особи, а 
також батьки в/сл, які загинули чи 
померли або пропали безвісти під 
час проходження військової служби, 
користуються правом безоплатного 
проїзду всіма видами міського паса-
жирського транспорту загального 
користування (крім таксі) в межах 
адміністративного району за місцем 
проживання, залізничного та вод-
ного транспорту приміського спо-
лучення та автобусами приміських 
маршрутів. Вони мають право на 50% 
знижки при користуванні міжміським 
залізничним, повітряним, водним та 
автомобільним транспортом, відпо-
відно до закону.

Члени сімей військовослуж-
бовців строкової служби мають 
переважне право при прийнятті 
на роботу і на залишення на роботі 
при скороченні кількості або штату 
працівників, а також на першочер-
гове направлення для професійної 
підготовки, підвищення кваліфікації 
і перепідготовки з відривом від ви-
робництва та на виплату на період 
навчання середньої заробітної плати.

Дружинам (чоловікам) в/сл, крім 
в/сл строкової служби, виплачується 
за місцем роботи грошова допомога 
в розмірі середньомісячної заробітної 
плати при розірванні ними трудового 
договору у зв’язку з переведенням 
чоловіка (дружини) на службу в іншу 
місцевість. При тимчасовій втраті 
працездатності листки непрацез-
датності оплачуються дружинам 
(чоловікам) в/сл у розмірі 100% 
середньомісячної заробітної плати, 
незалежно від страхового стажу. 

Дружинам (чоловікам) в/сл, в/
сл строкової служби, до загального 
стажу роботи, потрібного для призна-
чення пенсії за віком, зараховується 
період проживання разом з чолові-
ком (дружиною) в місцевостях, де не 
було можливості працевлаштування 
за спеціальністю, але не більше 10 
років.
Костянтин КОНДРЮК, начальник 

Головного управління юстиції у 
Чернівецькій області 

12 травня представники реєстраційної 
служби Головного управління юстиції у 
Чернівецькій області взяли участь у «круглому 
столі», організованому Чернівецьким міським 
центром захисту приватних підприємців і 
підприємств малого бізнесу «Дослідження 
впливу Програми розвитку підприємництва на 
вразливі категорії підприємців з числа жінок, 
молоді і безробітних». Захід спрямований 
на отримання пропозицій і рекомендацій 
від громадських експертів для підвищення 
якості програм розвитку підприємництва. 
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 Порядок установлення інвалідності

Адаптація правового статусу засуджених 
до європейських стандартів

На початку квітня Верховна Рада прийняли закон України «Про 
внесення змін до кримінально-виконавчого кодексу щодо адаптації 
правового стану засуджених до європейських стандартів». Цей 
закон набрав чинності від 7 травня 2014 року.

Законом слідчі ізолятори визнані 
установами виконання кримінальних 
покарань. Вдос-коналені: ●порядок від-
відування установ виконання покарань 
контрольними органами; ●порядок і умо-
ви виконання покарання у виді арешту; 
●порядок і умови відбування покарання 
у виді обмеження волі (право мати при 
собі портативні персональні комп'ю-тери 
та аксесуари до них; ●користуватися за-
собами мобільного зв'язку тощо).

Відповідно до закону, засуджені 
мають право витрачати на місяць для 
придбання про-дуктів харчування, лі-
тератури, письмового приладдя і пред-
метів першої потреби гроші в сумі до 70% 
мінімального розміру заробітної плати.

Істотно розширений перелік осіб, 
які можуть без спеціального дозволу 
(акредитації) в будь-який час безпере-

шкодно відвідувати установи виконання 
покарань для контролю та проведення 
перевірок. Серед них, зокрема, ●народні 
депутати України, ●їхні поміч-ники, а 
також ●депутати місцевих рад, сільські, 
●селищні, міські голови або ●спеціально 
уповноважені ними представники.

Ці категорії осіб, а також представ-
ники ЗМІ, під час відвідування установ 
виконання покарань вправі безпере-
шкодно, без обмеження в часі за мак-
симального сприяння пра-цівниками 
та адміністраціями установ виконання 
покарань ●пересуватися територією 
установ, ●здійснювати аудіо- та відео-
запис і поширювати отриману інформа-
цію, ●проводити ревізії, подавати усні 
або письмові запити, ●ознайомитися 
зі звітністю, осо-бовими справами за-
суджених, ●спілкуватися з будь-якими 

працівниками установ вико-нання по-
карань та засудженими (в тому числі на 
умовах анонімності).

Законом передбачено також конкре-
тизувати права засуджених: на працю, 
відпочинок, пенсійне забезпечення, 
гуманне ставлення. Зокрема, заборо-
няється безпідставне при-мусове пере-
ривання сну засуджених у нічний час, 
передбачається збільшити кількість 
побачень засуджених, скасувати здій-
снення громадського контролю за осо-
бами, умовно-достроково звільненими 
від відбування покарання.

Документом передбачено ●уточнити 
правила утримання осіб, хворих на ту-
беркульоз; ●вдосконалити медичне об-
слуговування засуджених до обмеження 
волі; ●зміну умов тримання засуджених 
до позбавлення волі; ●режим у колоніях 
та його основні вимоги; ●відповідність 
примусового годування вимогам Євро-
пейського суду з прав людини то-що.

Світлана АФОНІНА, начальник 
Чернівецького міського управління 

юстиції

Інвалідність як міра втрати здоров’я 
визначається шляхом експертного об-
стеження в   органах медико-соціальної 
експертизи центрального органу вико-
навчої влади, що забезпечує формуван-
ня державної політики у сфері охорони 
здоров’я. Згідно з п.3 Положення про 
медико-соціальну експертизу, затвер-
дженого постановою Кабміну від 3 грудня 
2009 року №1317, медико-соціальна 
експертиза проводиться особам, що звер-
таються для встановлення інвалідності, 
за направленням лікувально-профілак-
тичного закладу охорони здоров’я після 
проведення діагностичних, лікувальних 
і реабілітаційних заходів за наявності 
відомостей, що підтверджують стійке по-
рушення функцій організму, обумовлених 
захворюваннями, наслідками травм чи 
вродженими вадами, які спричиняють 
обмеження життєдіяльності.

Медико-соціальну експертизу 
проводять медико-соціальні експерт-
ні комісії (МСЕК), з яких утворюються в 
установленому порядку центри (бюро), 

що належать до закладів охорони здоров’я 
при Міністерстві охорони здоров’я АР 
Крим, управліннях охорони здоров’я об-
ласних, Київської та Севастопольської 
міських держадміністрацій.

Комісія приймає документи осіб, що 
звертаються для встановлення інва-
лідності, за наявності в них стійкого чи 
необоротного характеру захворювання, 
а також у разі безперервної тимчасової 
непрацездатності не пізніше ніж через чо-
тири місяці з дня її настання чи у зв’язку з 
одним і тим же захворюванням протягом 5 
міс. з перервою за останніх 12 міс., а в разі 
захворювання на туберкульоз – протягом 
10 міс. від дня настання непрацездатності.

У разі коли особа, що звертається 
для встановлення інвалідності, не може 
прибути на огляд до комісії за станом 
здоров’я, згідно з висновком лікарсько-
консультативної комісії, у зв’язку з тим, що 
проживає у віддаленій місцевості, огляд 
проводиться за місцем проживання (вдо-
ма), у тому числі за місцем проживання 
у стаціонарних установах для громадян 

похилого віку та інвалідів, закладах со-
ціального захисту для бездомних осіб та 
центрах соціальної адаптації осіб або в 
закладах охорони здоров’я, в яких така 
особа перебуває на лікуванні.

У разі подання письмової заяви осо-
бою, що звертається для встановлення 
інвалідності (її законним представни-
ком), у якої наявні захворювання, де-
фекти, необоротні морфологічні стани, 
порушення функцій органів та систем 
організму, за яких група інвалідності 
встановлюється безстроково, перелік 
яких затверджується МОЗ, МСЕК може 
приймати рішення про встановлення ін-
валідності заочно на підставі направлен-
ня лікарсько-консультативної комісії.

Датою встановлення інваліднос-
ті та ступеня втрати професійної пра-
цездатності потерпілому від нещасного 
випадку на виробництві та професійного 
захворювання у відсотках вважається 
день надходження до комісії документів.

Інвалідність та ступінь втрати про-
фесійної працездатності (у відсотках) 
такого потерпілого встановлюються 
до першого числа місяця, що настає за 
місяцем, на який призначено повторний 
огляд.  

Повторний огляд інвалідів з не-
стійкими, оборотними змінами та 
порушеннями функцій організму з метою 
визначення ефективності реабілітацій-
них заходів, стану здоров›я і ступеня 
соціальної адаптації проводиться раз на 
один – три роки.

МСЕК видає особі, яку визнано 
інвалідом або стосовно якої встановлено 
факт втрати професійної працездатності, 
довідку та індивідуальну програму ре-
абілітації і надсилає у триденний строк 
виписку з акта огляду комісії органові, 
в якому інвалід перебуває на обліку як 
отримувач пенсії чи державної соціальної 
допомоги (щомісячного довічного гро-
шового утримання), що призначається 
замість пенсії, та разом з індивідуальною 
програмою реабілітації – органові, що 
здійснює загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, виписку з акта 
огляду комісії про результати визначення 
ступеня втрати професійної працездат-
ності у відсотках та потреби в наданні 
додаткових видів допомоги.

Рішення комісії може бути оскаржене 
до Мінздоров’я України або в судовому 
порядку.  

Юрій МІНТЕНКО, голова 
Координаційної ради молодих 

юристів при Головному
управлінні юстиції у Чернівецькій 

області         

Інвалідом, за українським законодавством, є особа зі стійким 
розладом функцій організму,   що при взаємодії із зовнішнім 
середовищем може призводити до обмеження її життєдіяльності, 
внаслідок чого держава зобов’язана  створити  умови  для  реалізації  
нею  прав нарівні з іншими громадянами та забезпечити її 
соціальний захист (Ст.2 ЗУ «Про основи соціальної захищеності 
інвалідів в Україні»).

Пільги щодо сплати 
судового збору

Відповідно до статті 5 Закону України «Про судовий 
збір», від сплати судового збору звільняються: 

1)позивачі – за подання позовів про стягнення заробітної 
плати, поновлення на роботі та за іншими вимогами, що ви-
пливають із трудових правовідносин; 2)позивачі – за подання 
позовів про відшкодування шкоди, заподіяної каліцтвом або 
іншим ушкодженням здоров’я, а також смертю фізичної особи; 
3)позивачі – за подання позовів про стягнення аліментів; 4)по-
зивачі – за подання позовів щодо спорів, пов’язаних із виплатою 
компенсації, поверненням майна, або за подання позовів щодо 
спорів, пов’язаних із відшкодуванням його вартості громадянам, 
реабілітованим відповідно до ЗУ «Про реабілітацію жертв по-
літичних репресій на Україні»; 5)особи, які страждають на пси-
хічні розлади, та їхні представники – за подання позовів щодо 
спорів, пов’язаних з розглядом питань стосовно захисту прав і 
законних інтересів особи під час надання психіатричної допо-
моги; 6)позивачі – за подання позовів про відшкодування мате-
ріальних збитків, завданих унаслідок вчинення кримінального 
правопорушення; 7)позивачі – за подання позовів щодо спорів, 
пов’язаних із дискримінацією; 8)державні органи, підприєм-
ства, установи, організації, громадські організації та громадяни, 
які звернулися у випадках, передбачених законодавством, із 
заявами до суду щодо захисту прав та інтересів інших осіб, а 
також споживачі – за позовами, що пов’язані з порушенням 
їхніх прав; 9)інваліди Великої Вітчизняної війни та сім’ї воїнів 
(партизанів), які загинули чи пропали безвісти, і прирівняні до 
них у встановленому порядку особи; 10)інваліди I та II груп, 
законні представники дітей-інвалідів і недієздатних інвалідів I 
та II груп; 11)позивачі – громадяни, віднесені до І та ІІ катего-
рій постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи; 12)
органи прокуратури – при здійсненні своїх повноважень; 13)
Антимонопольний комітет України та його територіальні відді-
лення – у справах, що вирішуються на підставі законодавства 
про захист економічної конкуренції та законодавства про здій-
снення державних закупівель; 14)Державне агентство резерву 
України – у справах, що вирішуються на підставі законодавства 
про державний матеріальний резерв; 15)Міністерство юстиції 
України – за подання позовів про відшкодування збитків, за-
вданих Державному бюджету України внаслідок виконання 
рішень Європейського суду з прав людини, постановлених 
проти України; 16)позивачі – за подання позовів про уточнен-
ня списку виборців; 17)органи виконавчої влади та органи 
місцевого самоврядування – за подання позовів щодо спорів, 
пов’язаних з відчуженням земельних ділянок, інших об’єктів 
нерухомого майна, що на них розміщені, які перебувають у при-
ватній власності, для суспільних потреб чи з мотивів суспільної 
необхідності; 18)військовослужбовці, військовозобов’язані та 
резервісти, які призвані на навчальні/перевірочні та спеціальні 
збори і проходять службу у військовому резерві, – за подання 
позовів, пов’язаних з виконанням військового обов’язку; 19)
позивачі – за подання позовів про відшкодування збитків, 
завданих внаслідок неповернення у строки, передбачені дого-
ворами або установчими документами, грошових та майнових 
внесків, залучених до акціонерних товариств, банків, кре-
дитних установ, довірчих товариств та інших юридичних осіб, 
які залучають кошти та майно громадян; 20)Пенсійний фонд 
України та його органи; органи Фонду загальнообов’язкового 
державного соціального страхування України на випадок без-
робіття, Фонду соціального страхування від нещасних випадків 
на виробництві та професійних захворювань України, Фонду 
соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, 
Фонду соціального захисту інвалідів і його відділення; 21)
громадські організації інвалідів (спілки та інші об’єднання гро-
мадських організацій інвалідів), їхні підприємства, установи та 
організації, громадські організації ветеранів, їхні підприємства, 
установи та організації – за подання позовів, з якими вони 
звертаються до суду; 22)органи праці та соціального захисту 
населення – за подання позовів щодо призначення й виплати 
всіх видів державної соціальної допомоги, компенсації, виплат 
та доплат, установлених законодавством; 23)Міністерство 
фінансів України, місцеві фінансові органи, органи доходів і 
зборів, Державна казначейська служба України, Державна 
фінансова інспекція України та їхні територіальні органи, Дер-
жавна служба фінансового моніторингу України і Національний 
банк України – у справах, пов’язаних з питаннями, що стосують-
ся повноважень цих органів; 24)уповноважена особа Фонду 
гарантування вкладів фізичних осіб – у справах, пов’язаних із 
здійсненням тимчасової адміністрації та ліквідації банку; 25)по-
зивачі – за подання позовів у порядку, визначеному статтею 12 
Закону України «Про біженців та осіб, які потребують додатко-
вого або тимчасового захисту»; 26)Міністерство регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 
України, Державна архітектурно-будівельна інспекція України 
та її територіальні органи – у справах, пов’язаних з питаннями, 
що стосуються повноважень цих органів.

Олексій БЕЗРЯДІН, заступник начальника Головного 
управління юстиції у Чернівецькій області

Судовий збір справляється на всій території 
України за подання заяв, скарг до суду, за видачу 
судами документів, а також у разі ухвалення 
окремих судових рішень, передбачених цим 
Законом. Судовий збір включається до складу 
судових витрат (Ст.1 ЗУ «Про судовий збір»)
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Ст. 64 ЗУ «Про виконавче прова-
дження» передбачає: 

1.Майно, що підлягає конфіскації, 
вилучається; 2.Реалізація конфіско-
ваного майна здійснюється в порядку, 
встановленому цим Законом; 3.Порядок 
подальшого розпорядження конфіско-
ваним майном, не реалізованим у по-
рядку, визначеному ст.62 цього Закону, 
та майном, яке не підлягає реалізації, 
встановлюється Кабміном України. 

Механізм розпорядження кон-
фіскованим за рішеннями судів 
майном, вилученим митними ор-
ганами, врегульовано «Порядком 
взаємодії органів державної вико-
навчої служби та митних органів при 
переданні майна, конфіскованого за 
рішеннями судів, та розпорядженні 
ним», затвердженим наказом Мін’юсту 
та Держмитслужби від 12 жовтня 2009 
р. №1833/5/943. Облік, попередня 
оцінка, відповідальність за зберігання 
конфіскованого майна до моменту його 
вилучення державним виконавцем 
або передачі торговельній організації 
покладаються на митні органи, відпо-
відно до «Порядку обліку, зберігання, 
оцінки вилученого митними органами 
майна, щодо якого винесено рішення 
суду про конфіскацію, передачі його 
органам державної виконавчої служби 
і розпорядження ним», затвердженого 
постановою Кабміну від 26 грудня 2001 
року №1724 (зі змінами). 

В разі неможливості реалізації 
конфіскованого майна начальники 
відділів ДВС, які здійснюють виконання 
рішень про конфіскацію майна, утво-
рюють комісії у складі представників 
митного органу, органу ДПС, фінансо-
вого органу та органу ДВС, передбачені 
«Порядком розпорядження майном, 
конфіскованим за рішенням суду і пе-
реданим органам державної виконавчої 
служби», затвердженим постановою 
Кабміну України від 11 липня 2002 року 
№985 (зі змінами). 

Після відкриття виконавчого 
провадження державний виконавець 
невідкладно з’ясовує у митного органу 
місцезнаходження майна та умови його 
зберігання для організації його подаль-
шого зберігання. На вимогу державного 
виконавця митний орган надає вказану 
інформацію у письмовому вигляді. Опис 
та арешт майна проводяться у строк не 
пізніше п’яти днів від моменту відкрит-
тя виконавчого провадження. Митний 
орган повинен забезпечити безпере-
шкодний доступ та супровід державного 
виконавця, суб’єкта оціночної діяль-
ності, понятих, інших осіб, залучених 
державним виконавцем, до майна, що 
підлягає опису та арешту. 

Державний виконавець складає 
акт опису й арешту майна, в якому за-
значаються відомості про майно та його 
вартість після нарахування усіх подат-
ків і зборів, що підлягають сплаті при 
переміщенні зазначеного майна через 
митний кордон України. Акт опису й 
арешту майна підписується державним 
виконавцем, представником митного 
органу, понятими, зберігачем майна, 
іншими особами, які були присутні при 
описі майна. 

Довідка митного органу про визна-
чення вартості майна після нарахування 
усіх податків і зборів є невід’ємною час-
тиною кожного примірника акта опису й 
арешту майна. Копія довідки передається 
через державного виконавця суб’єкту 
оціночної діяльності для врахування ним 
під час визначення ринкової вартості 
майна. 

Заборонене передання на реа-
лізацію або безоплатне передання 
конфіскованого майна до повного 
узгодження оцінки такого майна дер-
жавним виконавцем та митним органом. 
Якщо передане на реалізацію майно не 
продане протягом 2-х місяців, воно під-
лягає переоцінці державним виконавцем 
за участі представника спеціалізованої 
торговельної організації у присутності 
представників митного органу, держав-
ної податкової служби та фінансового 
органу. Розмір переоцінки не повинен 
перевищувати 20% вартості, узгодженої 
державним виконавцем і митним орга-
ном. Якщо майно не реалізоване протя-
гом місяця після переоцінки, проводиться 
додаткова переоцінка у тому ж порядку. 
Майном, що швидко псується або має 
обмежений строк зберігання, мають 
право розпоряджатися в установленому 
законодавством порядку митні органи. 

Швидкопсувне майно передається 
митним органом для реалізації, а за на-
явності ознак псування, непридатності 
до використання чи загрози санітар-
но-епідеміологічному благополуччю 
населення – для утилізації, знищення 
чи на переробку, із дотриманням вимог 
чинного порядку розпорядження відпо-
відною категорією майна. 

Якщо митний орган здійснив роз-
порядження майном до винесення 
рішення суду про його конфіскацію, 
після отримання постанови про відкриття 
виконавчого провадження митний орган 
негайно надає державному виконавцю 
інформацію про спосіб розпорядження 
майном із доданням копій підтверджу-
вальних документів. Після отримання 
вказаних документів державний викона-
вець закінчує виконавче провадження на 
підставі п.8 ч.1 ст.49 ЗУ «Про виконавче 
провадження». 

Вилучені митними органами і кон-
фісковані за рішеннями судів лікарські 
та медичні препарами, наркотичні засо-
би, психотропні речовини, прекурсори 
знищуються чи утилізуються митними 
органами на підставі відповідного розпо-
рядження державного виконавця. Зброя 
та боєприпаси передаються органам 
МВС. Виняток складають валютні ціннос-
тей, коштовності та культурні цінності. 

Якщо майно, в тому числі транспорт-
ні засоби, передані органам ДВС, не 
може бути реалізоване, заборонене для 
експлуатації та яке не реалізоване в 
порядку, передбаченому «Порядком роз-
порядження майном, конфіскованим за 
рішенням суду і переданим органам дер-
жавної виконавчої служби», таке майно 
передається безоплатно в установленому 
порядку або знищується (утилізується). 

При прийнятті комісією рішення 
про безоплатну передачу майна 

орган державної виконавчої служби роз-
міщує інформацію про це майно на веб-
сайті з питань реалізації арештованого 
державними виконавцями майна. Якщо 
протягом місяця з моменту розміщення 
повідомлення жодна з осіб, яким надане 
право безоплатного отримання майна, не 
звернулася до державного виконавця, 
він виносить на розгляд комісії питання 
щодо знищення (утилізації) майна. 

Транспортні засоби можуть бути 
розукомплектовані при потребі із залу-
ченням спеціаліста станції технічного об-
слуговування, з подальшою реалізацією 
органами державної виконавчої служби 
приладів, вузлів, агрегатів за вартістю, 
визначеною експертом. Рішення про 
передачу на утилізацію приладів, вузлів, 
агрегатів, що не придатні для подаль-
шого використання за призначенням, 
приймається комісією. Отримані від 
реалізації майна податки та збори пе-
рераховуються державним виконавцем 
на відповідний рахунок митного органу 
в 3-денний термін від дня надходження 
коштів на депозитний рахунок відпо-
відного відділу ДВС для подальшого їх 
зарахування до Держбюджету. 

У разі реалізації, знищення, утиліза-
ції, переробки або безоплатного пере-
дання конфіскованого майна держав-
ний виконавець виносить відповідну 
постанову про закінчення виконавчого 
провадження на підставі п.8 ч.1 ст.49 ЗУ 
«Про виконавче провадження», копію 
якої додатково направляє до митного 
органу. 

У разі скасування рішення суду 
про конфіскацію майна орган, у 
якого воно зберігається чи у розпоря-
дження якого надійшло, повертає майно 
власникові в порядку, встановленому 
законодавством. Якщо описане держав-
ним виконавцем майно на момент ска-
сування рішення суду про конфіскацію 
зберігається митним органом, таке по-
вернення здійснюється митним органом 
за участі державного виконавця. Якщо 
ж майно надійшло у розпорядження 
державного виконавця (передане ним 
на зберігання суб’єкту господарювання 
чи спеціалізованій торговельній орга-
нізації), орган державної виконавчої 
служби забезпечує повернення майна 
митному органу для подальшого його 
оформлення в митному відношенні та 
видачі власнику. Повернення майна 
митному органу здійснюється на підста-
ві матеріальної довіреності та оформ-
люється актом приймання-передачі 
від зберігача майна до митного органу. 
В разі реалізації майна, щодо якого 
скасоване попереднє рішення суду про 
конфіскацію, власнику або уповнова-
женій ним особі повертаються кошти, 
одержані від реалізації такого майна. 

У грудні щороку комісія у складі 
представників органу ДВС та митного 
органу проводить суцільну перевірку 
наявності конфіскованого майна, пе-
реданого на зберігання та реалізацію, в 
усіх місцях його зберігання, у тому числі 
в митних органах та в спеціалізованих 
торговельних організаціях. Про резуль-
тати перевірки наявності конфісковано-
го майна органи державної виконавчої 
служби та митні органи інформують за 
підпорядкованістю Департамент ДВС 
Мін’юсту та Держмитслужбу з направ-
ленням узагальненої інформації про 
результати розпорядження конфіско-
ваним майном за IV квартал.

Андрій БУШКЕВИЧ, старший 
державний виконавець відділу 
примусового виконання рішень 

управління ДВС Головного 
управління юстиції у Чернівецькій 

області 

Зареєстровано в Головному 
управлінні юстиції у Черні-
вецькій області 
07 травня 2014 року за 
№8/2406

Про внесення змін до 
Положення про Комісію 
Головного управління 
юстиції у Чернівецькій 
області з питань за-
стосування санкцій 
за порушення вимог 
Закону України «Про 
запобігання та протидію 
легалізації (відмиван-
ню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом, або 
фінансуванню терориз-
му» та/або нормативно-
правових актів, що регу-
люють діяльність у сфері 
запобігання та протидії 
легалізації (відмиван-
ню) доходів, одержаних 
злочинним шляхом

Керуючись пунктом 3 наказу Міністерства юстиції Украї-
ни «Про затвердження Положення про Комісію Міністерства 
юстиції України з питань застосування санкцій за порушення 
вимог Закону України «Про запобігання та протидію легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фі-
нансуванню тероризму» та/або нормативно-правових актів, що 
регулюють діяльність у сфері запобігання та протидії легалізації 
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом» від 29 
грудня 2010 р. №3376/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України 30 грудня 2010 р. за №1420/18715 (із змінами), По-
ложенням про Головні управління юстиції Міністерства юстиції 
України в Автономній Республіці Крим, в областях, містах Києві 
та Севастополі, затвердженого наказом Міністерства юстиції 
України від 23 червня 2011 р. №1707/5, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 23 червня 2011 р. за №759/19497 
(із змінами),

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Положення про Комісію Головного управління 
юстиції у Чернівецькій області з питань застосування санкцій за 
порушення вимог Закону України «Про запобігання та протидію 
легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 
або фінансуванню тероризму» та/або нормативно-правових 
актів, що регулюють діяльність у сфері запобігання та протидії 
легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, 
затвердженого наказом Головного управління юстиції у Черні-
вецькій області від 11 травня 2011 р. №157/0, зареєстрованого 
в Головному управління юстиції у Чернівецькій області 25 травня 
2011 р. за №42/2290, такі зміни:

1) пункт 2.3 глави 2 «Створення комісії» виключити;
2) пункти 2.4-2.12 вважати пунктами 2.3-2.11;

3) у главі 1 «Загальні положення» пункти 1.1-1.2 вважати 
пунктами 1-2; у главі 2 «Створення Комісії» пункти 2.1-2.12 вва-
жати пунктами 1-11, підпункти 2.1.1-2.1.3 пункту 2.1 вважати 
підпунктами 1)-3) пункту 1, підпункти 2.5.1-2.5.3 пункту 2.5 вва-
жати підпунктами 1)-3) пункту 4 та підпункти 2.7.1-2.7.2 пункту 
2.7 вважати підпунктами 1)-2) пункту 6; у главі 3 «Форми роботи 
Комісії» пункти 3.1-3.12 вважати пунктами 1-12 та підпункти 
3.8.1-3.8.2 пункту 3.8 вважати підпунктами 1)-2) пункту 8; у главі 
4 «Прикінцеві положення» пункти 4.1-4.2 вважати пунктами 1-2.

2. Начальнику відділу контролю, документування та звер-
нень громадян Головного управління юстиції у Чернівецькій об-
ласті Поконечі І.М. забезпечити подання на державну реєстрацію 
цього наказу, відповідно до Указу Президента України від 03 
жовтня 1992р. №493/92 «Про державну реєстрацію норматив-
них актів міністерств та інших органів державної виконавчої 
влади» (зі змінами).

3. Наказ набуває чинності з дня його опублікування в дру-
кованих засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник  управління	      К.КОНДРЮК

Особливості виконання рішень 
про конфіскацію майна

Відповідно до ст 41 Конституції України, конфіскація 
майна може бути застосована виключно за рішенням суду у 
випадках, обсязі та порядку, встановлених Законом. Умови та 
порядок виконання рішень судів та інших органів (посадових 
осіб), що відповідно до закону підлягають примусовому 
виконанню в разі невиконання їх у добровільному порядку, 
визначає Закон України «Про виконавче провадження».



4 НОВИНИ ВIД ЮСТИЦIЇ №10 (43) 29 травня 2014 року

Адреса редакції:
 м. Чернівці, 

вул.Грушевського, 1, каб.411.

«Новини від юстиції»
свідоцтво про реєстрацію 

ЧЦ №466-146пр від 27.08.2012р

Редакційна колегія: 
М.Д. Беженар, В.В.Рендюк, 

Ю.Т. Мiнтенко

Редактор  – Лариса Хомич.
Комп’ютерна верстка – Юрій Бучко.

Тираж 400
 замовлення № 
№10 29 травня  2014 року 

Передплатний індекс: 68332

Засновник - Головне управління 
юстиції в Чернівецькій області 
та ЧОО Союзу юристів України

Автори публікацій несуть відповідальність за точність наведених фактів, цитат, цифрових данних. Редакція може публікувати матеріали, не поділяючи думки автора. Рукописи не рецензуються.  Посилання на газету «Новини від юстиції» обов’язкове.

Державні виконавці обговорили результати діяльності

Надруковано в типографії 
ПП Мартиненко В.П.

м.Чернівці, вул. Радіщева, 10.

На запитання «Я маю такі права та 
обов’язки» учні називають право на життя, на рів-
ність, відпочинок, здорове харчування, на освіту, на 
захист, доступ до інформації, висловлювання своїх 
думок, любов батьків, на сповідування будь-якої 
релігії, «хорошу»  медицину, право займатися під-
приємницькою діяльністю. До обов’язків відносять 
необхідність навчатися, поважати дорослих,  бе-
режно відноситися до чужого майна, дотримуватися 
законодавства, норм поведінки, правил дорожнього 
руху,  допомагати старшим, охороняти навколишнє 
середовище, виконувати свої обов’язки.

На запитання «Я не маю, але хотів/ла би 
мати такі права» діти надавали такі відповіді як 
«Зменшити навантаження», «Скасувати шкільну 
форму», «Безкоштовна їжа в шкільній столовій та/
або зниження цін», «Безкоштовне навчання за кор-
доном», «Безкоштовне перевезення неповнолітніх 
та осіб, які здобувають освіту». Серед опитаних є 
учні, які написали, що їх все влаштовує.

На запитання «Я надав/надала би дітям такі 
права», одержані такі відповіді: «Безкоштовний 
відпочинок у таборах», «Скорочені уроки», «Без-
коштовний проїзд», «Самостійний вибір предметів 
для навчання», «Безкоштовне навчання у ВУЗах».

На запитання «Якщо хтось буде порушувати 
мої права то я…» діти відповіли, що будуть зверта-
тися до вчителя, директора, батьків, юристів, міліції, 
прокуратури, суду, психолога, дорослих, органів 
влади, депутата, Президента України, служби у 
справах дітей. При цьому у відповідях вказувалися 
до трьох зазначених органів, осіб. 

Результати опитування засвідчили, що діти 
знають свої права, обов’язки і в разі їхнього пору-
шення готові їх захищати. Дорослим залишається 
дослухатися до побажань підростаючого покоління.

Ірина НІМІЖАН, начальник відділу реєстрації 
нормативно-правових актів, систематизації 

законодавства, правової роботи та освіти 
Головного управління юстиції у Чернівецькій 

області 

Учнівська молодь 
про свої права та 
обов’язки

Головне управління юстиції у 
Чернівецькій області здійснило опитування 
серед учнівської молоді загальноосвітніх 
навчальних закладів міста про те, наскільки 
вони обізнані в своїх правах та обов’язках, 
чи знають, як їх захистити. Найбільш 
цікаві відповіді оприлюднюємо.

VII Всеукраїнський конкурс малюнків 
школярів «Мої права»

Координаційна рада молодих юристів при 
Головному управлінні юстиції у Чернівецькій 
області за сприяння Головного управління 
юстиції та Департаменту освіти і науки, молоді та 
спорту Чернівецької ОДА провела ІІ та ІІІ етапи VІІ 
Всеукраїнського конкурсу малюнків школярів «Мої 
права» у рамках підготовки до Дня захисту дітей.

За результатами Кон-
курсу визначено перемож-
ців.

1. В номінації «Молод-
ша група. Індивідуальна 
робота»:

І місце –  Артур ПИ-
САНЮК, учень 1-б класу 
Чернівецької гімназії № 5, 
робота «Мої права»;

ІІ місце – Анастасія 
ПАСКАЛЬ, учениця 2 класу 
Чернівецької ЗОШ № 39, 
робота «Право маленької 
дитини»;

ІІІ місце Денис КОЛЬ-
ЦЮК, учневі 1 класу Дим-
ківського навчально-ви-
ховного комплексу с. Димка 
Глибоцького району Чер-
нівецької області (робота: 

«Багато прав дитина має»).
     2. В номінації «Серед-

ня група. Індивідуальна 
робота»:

- перше місце прису-
джено Сушинській Анні, 
учениці 5 класу Снячівської 
загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів с. Снячів Сто-
рожинецького району Чер-
нівецької області (робота: 
«Мої права»);

- друге місце прису-

джено Морарь Лідії, уче-
ниці 8 класу Куликівської 
загальноосвітньої школи 
І-ІІІ ступенів с. Куликівка 
Герцаївського району Чер-
нівецької області (робота: 
«Я ще дитина, я вже маю 
багато прав»);

- третє місце прису-
джено Якубовській Аріні, 
учениці 7 класу Новодні-

стровської гімназії м. Ново-
дністровськ Чернівецької 
області (робота: «Я маю 
право на освіту»).

     3. В номінації «Стар-
ша група. Індивідуальна 
робота»:

     - перше місце при-
суджено Іванчиковій 
Юлії, учениці 10 класу 
Кам’янської загальноосвіт-
ньої школи І-ІІІ ступенів 
с. Кам’янка Чернівецької 
області (робота: «Право на 
любов»);

     - друге місце прису-
джено Білану Валентину, 
учневі 11 класу Димків-
ського навчально-вихов-
ного комплексу с. Димка 
Глибоцького району Чер-
нівецької області (робота: 
«Мої права»);

- третє місце присудже-
но Микитюк Мар’яні, уче-
ниці 9 класу Глибоцького 
ліцею смт Глибока Глибоць-
кого району Чернівецької 
області (робота: «Кожна 
дитина має право на турбо-
ту батьків»).

Переможців ІІ етапу 
цього Конкурсу будуть на-
городжені в урочистій об-
становці з нагоди відзна-
чення Дня юриста.

Начальник Головного управління юстиції у Чернівецькій області 
К.КОНДРЮК з організаторами конкурсу біля стенду з малюнками переможців

Правова освіта школярів
21 травня працівники Головного управління юсти-

ції у Чернівецькій області провели у Чернівецькій ЗОШ 
№ 2 імені Ю.Федьковича правоосвітні уроки: з учнями 
7 класу –«Толерантність до національних меншин в 
Україні», з учнями 10 класу – «Соціальний захист без-
домних осіб і безпритульних дітей».

Відомості, що містяться в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб 
та фізичних осіб-підприємців (ЄДР), 
є відкритими й загальнодоступними, 
за винятком реєстраційних номерів 
облікових карток платників податків, 
відомостей про відкриття та закриття 
рахунків, накладення та зняття арештів 
на рахунки та майно.

Відповідно до «Порядку надання 
відомостей з Єдиного державного 
реєстру юридичних осіб та фізичних 
осіб – підприємців», отримати інфор-
мацію про наявних в ЄДР фізичних 
осіб-підприємців або юридичних осіб 

може у паперовому вигляді будь-яка 
особа, направивши до державного ре-
єстратора юридичних осіб та фізичних 
осіб-підприємців реєстраційних служб 
відповідного районного чи міського 
управління юстиції запит про надання 
витягу та/або довідки з ЄДР за встанов-
леною  формою. 

Витяг – документ, сформований 
програмними засобами ведення ЄДР за 
відповідним критерієм пошуку, що міс-
тить відомості з ЄДР, актуальні на дату 
формування витягу або на дату та час, 
визначені в запиті, або інформацію про 
відсутність таких відомостей. У запиті 

про надання витягу запитувач зазначає 
один з критеріїв пошуку відомостей у 
ЄДР для його формування. Наприклад, 
про юридичних осіб: ●повне найме-
нування юридичної особи; ●ідентифі-
каційний код юридичної особи; ●код 
основного виду економічної діяльності 
юридичної особи. Про фізичних осіб 
– підприємців: ●прізвище, ім›я, по 
батькові фізичної особи – підприємця; 
●реєстраційний номер облікової картки 
платника податків або ●серія та номер 
паспорта.

Державний реєстратор протягом 
двох робочих днів від дати отримання 
запиту про надання витягу надає запи-
тувачу у тій же формі, в якій подано за-
пит (паперовій чи електронній), довід-
ку про вартість надання витягу з ЄДР.

Сам витяг надається протягом ро-
бочого дня після надання документа, 
що підтверджує внесення плати за 
отримання витягу, або отримання 
інформації про внесення такої плати із 

використанням платіжних систем через 
Інтернет. 

Довідка – документ, сформований 
програмними засобами ведення ЄДР 
за відповідним критерієм пошуку, що 
містить відомості про наявність або 
відсутність в ЄДР інформації про юри-
дичних осіб або фізичних осіб – підпри-
ємців, актуальної на дату формування 
довідки або на дату, визначену в запиті. 
Довідка видається запитувачам на під-
ставі поданого запиту, за встановленою 
формою, де зазначаються потрібні кри-
терії пошуку. Формується та видається 
довідка за аналогією з витягами.

Існує й простіший спосіб отримання 
відомостей про юридичну особу, або 
фізичну особу-підприємця з ЄДР в е-
лектронному вигляді через офіційний 
веб-сайт розпорядника ЄДР – Дер-
жавну реєстраційну службу України 
чи веб-сайт технічного адміністратора 
ЄДР – ДП «Інформаційно-ресурсним 
центр».

Пошук інформації на офіційних 
веб-сайтах здійснюється за прізвищем, 
ім’ям, по батькові фізичної особи – під-
приємця або реєстраційним номером об-
лікової картки платника податку (чи се-
рією та номером паспорта – для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовляються від прийняття реєстрацій-
ного номера облікової картки платника 
податків, повідомили про це відповідний 
орган доходів і зборів і мають відмітку в 
паспорті про право здійснювати платежі 
за серією та номером паспорта), за на-
йменуванням юридичної особи чи іден-
тифікаційним кодом юридичної особи.

В разі наявності в ЄДР відомостей про 
запитувану фізичну особу-підприємця 
або/та юридичну особу в електронному 
вигляді буде сформована відповідна 
інформація. 

Аліна ГУЦУЛ, головний спеціаліст 
реєстраційної служби Головного 

управління юстиції у Чернівецькій 
області

Як дізнатися, чи є мій сусід підприємцем? – запитує чернівчанка Катерина Л.
За законодавством України, займатися підприємницькою 

діяльністю можуть громадяни України, іноземні громадяни та інші 
особи, що на законних підставах перебувають на території України, 
після засвідчення факту створення юридичної особи/фізичної 
особи-підприємця шляхом внесення відповідного запису до Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців.

12 травня в управлін-
ні державної виконавчої 
служби Головного управ-
ління юстиції у Чернівець-
кій області проведена  
оперативна нараду при 
начальнику управління 
державної виконавчої 

служби Головного управ-
ління юстиції у Чернівець-
кій області О.С. РОСКРУТІ 
за участі начальників ор-
ганів державної виконав-
чої служби в області.

Під час наради підби-
ті підсумки роботи органів 

державної виконавчої 
служби за 4 місяці 2014 
року. Зокрема, обгово-
рені питання показників 
дяльності, стягнення ви-
конавчого збору та ви-
трат виконавчого про-
вадження, виконання 
рішень судів  на користь 
держави, виконання рі-
шень судів про стягнення 
аліментів, стягнення за-
боргованості з виплати 
заробітної плати, реалі-
зації арештованого май-
на, розгляду подань дер-
жавних виконавців про 
тимчасове обмеження 
боржників у праві виїзду 
за межі України.

► Громадська приймальня з надання безоплатної первинної правової допомоги при Головному управлінні юстиції у Чернівецькій області роз’яснює:


